

**10906** *CORRECCION de errores de la Resolución de 1 de marzo de 1993, de la Dirección General de Telecomunicaciones, por la que se publica un extracto del expediente administrativo sobre la constitución de las limitaciones a la propiedad para la protección radioeléctrica del radioobservatorio situado en el Centro Astronómico de Yebes (Guadalajara).*

Advertidos errores en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 76, de 30 de marzo, a continuación se transcriben las oportunas rectificaciones:

En el anexo, apartado a), en las coordenadas referidas a la latitud norte, donde dice: «40 grados 31 minutos 20 segundos», debe decir: «40 grados 31 minutos 24 segundos».

En el anexo, el apartado c), debe comenzar de la siguiente manera: «c) Servidumbres.—Las servidumbres que ...».

## MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

**10907** *RESOLUCION de 29 de marzo de 1993, de la Secretaría de Estado de Educación, por la que se hace pública la relación de Centros seleccionados por el concurso para Centros públicos de Enseñanza de niveles anteriores a la Universidad que desean participar en el proyecto Atenea.*

De acuerdo con lo dispuesto en la Orden 27387, de 18 de noviembre de 1992 («Boletín Oficial del Estado» de 10 de diciembre), por la que se convocaba concurso para la selección de Centros públicos de enseñanzas no universitarias que deseen desarrollar proyectos educativos que integren los medios informáticos en dichas enseñanzas al amparo de la fase de extensión del proyecto Atenea,

Esta Secretaría de Estado ha dispuesto:

Primero.—Hacer pública la relación de Centros seleccionados por el procedimiento que establecía la citada Orden, y que se recoge como anexo.

Segundo.—Los Centros seleccionados recibirán comunicación escrita del Programa de Nuevas Tecnologías de la Información y de la Comunicación en la que se indicará el material que les será proporcionado para el desarrollo del proyecto; así como toda la información relacionada con el curso específico para responsables al que se alude en el apartado octavo de la Orden.

Lo que se comunica para su conocimiento.

Madrid, 29 de marzo de 1993.—El Secretario de Estado de Educación, Alvaro Marchesi Ullastres.

Ilmos. Sres. Directores generales de Centros escolares, de Formación Profesional Reglada y Promoción Educativa, y de Renovación Pedagógica.

### ANEXO

#### Provincia de Albacete

IES número 7 de Albacete, Albacete.  
Instituto de Bachillerato, Caudete.  
IES El Bonillo, El Bonillo.  
IES de Madrigueras, Madrigueras.  
IES de Yeste, Yeste.

#### Provincia de Asturias

IES número 5 de Avilés, Avilés.  
CP «Laviada», Gijón.  
CP «Darío Freañ», Jarrío.  
CP «Colloto», Oviedo.  
IB Pola de Siero, Pola de Siero.  
IFP Pravia, Pravia.

IB Ribadesella, Ribadesella.  
IB Turón, Turón.

#### Provincia de Avila

IFP de La Adrada, La Adrada.

#### Provincia de Badajoz

CP «Pablo Neruda», Mérida.  
IB mixto número 3, Mérida.  
CP «Santa María Magdalena», Mirançilla.  
IB «Puente Aguda», Olivenza.  
IB «Valdivia», Villanueva.

#### Provincia de Baleares

IB «Joan María Thomas», Baleares.  
IB número 8, Baleares.  
IES de Alcudia, Baleares.  
IES «Ses Estacions», Baleares.

#### Provincia de Burgos

IES «De Roa de Duero», Burgos.  
IFP «Tierra de Alvar González», Quintanar de la Sierra.

#### Provincia de Cáceres

IFP «Agora», Cáceres.  
CP «Comarcal los Angeles», Caminomorisco.  
IB mixto número 3, Plasencia.

#### Provincia de Cantabria

IB «José del Campo», Ampuero.  
IB «Colindres», Cantabria.  
IB «Heras», Cantabria.  
IB «Jesús de Monasterio», Potes.

#### Provincia de Ceuta

CP «Federico García Lorca», Ceuta.

#### Provincia de Ciudad Real

IB «Atenea», Ciudad Real.  
IB «De Malagón», Malagón.  
IES de Pedro Muñoz, Pedro Muñoz.  
IES de Valdepeñas, Valdepeñas.

#### Provincia de Cuenca

CP «Comarcal Fray Luis de León», Belmonte.  
IES Las Pedroñeras, Las Pedroñeras.

#### Provincia de Guadalajara

IB «Guadalajara IV», Guadalajara.

#### Provincia de Huesca

IB de Ainsa, Ainsa.  
CP «San Juan de la Peña», Jaca.

#### Provincia de La Rioja

IB «Marqués de la Ensenada», Haro.  
CP «Escultor Vicente Ochoa», Logroño.

#### Provincia de León

CP «Antonio Justel», Castrocontrigo.  
IB número 7 de Eras de Renueva, Eras de Renueva.  
IB número 3 de Ponferrada, Ponferrada.  
CP «Manuel Barrio», Villaseca de la Ciana.